

हिमाचल दस्तक

हिमाचल

भाजपा धरातल से जुड़ी पार्टी: कश्यप

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बोले, प्रदेश सरकार ने किया चहुंमुखी विकास

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। बिलासपुर



बिलासपुर में प्रदेश भाजपा अध्यक्ष सुरेश कश्यप से प्रशिक्षक प्रशिक्षण वर्ग का शुभारंभ करते हुए।

बिलासपुर में शुक्रवार को प्रदेश भाजपा की ओर से प्रशिक्षक प्रशिक्षण वर्ग का आयोजन किया गया। इसकी अध्यक्षता भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवं सांसद सुरेश कश्यप ने की। इस प्रशिक्षक वर्ग में विशेष रूप से प्रदेश संगठन मंत्री पवन राणा, प्रदेश महामंत्री त्रिलोक जम्वाल, राकेश जम्वाल, त्रिलोक कपूर एवं पुरुषोत्तम गुलेरिया ने भाग लिया।

प्रदेश के सभी कार्यकर्ताओं ने 2022 में मिशन रिपोर्ट के लिए कम्मर कस ली है। भाजपा धरातल से जुड़ी पार्टी है और भाजपा के कार्यकर्ताओं में प्रदेश में जयराम सरकार के उत्कृष्ट कार्य से बड़ा उत्साह है। उन्होंने कहा कि प्रदेश भाजपा सरकार ने हिमाचल में चहुंमुखी विकास किया है। मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर ने गत दिनों में कृषि विपणन बोर्ड की 198

करोड़ की परियोजनाएं, सरकाघाट में 94 करोड़ के विकास कार्य को जनता को समर्पित किया। गगरेट विधानसभा क्षेत्र में 73.10 करोड़ की विकासकार्य परियोजनाओं की आधारशिला एक लोकार्पण किया। चिंतपूर्णा में 175.30 करोड़ कुल तीन दिन में 530.40 करोड़ की परियोजनाएं जनता को समर्पित की गईं। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष एवं सांसद सुरेश कश्यप ने कहा कि 27

भाजपा सरकार ने लागू की कल्याणकारी योजनाएं

बिलासपुर में प्रदेश भाजपा अध्यक्ष सुरेश कश्यप का कार्यकर्ताओं एवं पत्रकारों का कार्यक्रमों की ओर से गठ्य स्वागत किया गया। वह यहाँ भाजपा के अत्यास वर्ग में भाग लेने के लिए पहुंचे थे। इस अवसर पर उन्होंने यहाँ पर पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश भाजपा सरकार ने अपने अर्द्धवर्ष के कार्यकाल में विभिन्न प्रकार की कल्याणकारी योजनाओं को लागू किया है। जिनका लाभ लोगों को मिला रहा है। इसके साथ ही मुख्यमंत्री स्वार्थी व आरूपायन योजना को शुरू किया है। मुख्यमंत्री गिरधारी योजना के तहत पाठ परिवारों की महिलाओं को नियुक्त गैस सिलेंडर आवंटित किए हैं। कोरोना काल में प्रदेश सरकार ने जहाँ गरीब वर्ग को गुप्त राशन उपलब्ध कराया है वहीं अर्द्धवर्ष लाख से अधिक लोगों को घर वापसी भी सुनिश्चित की है। वहीं केंद्र की गौरी सरकार ने गुप्त योजनाओं को लागू किया है जिससे बेरोजगार युवाओं के लिए स्वरोजगार के अवसर प्रदान हो रहे हैं।

अगस्त को ही मुख्यमंत्री ने बिलासपुर में फल एवं सब्जी उप मंडी बिलासपुर में 2.84 करोड़ रुपये की लागत से बनाने वाली बहुमंजिली परिसर का निर्माण कार्य का शिलान्यास भी किया गया। इस विकास की आंशों से पूरे प्रदेश में कार्यकर्ताओं में जोश है और 2022 में भाजपा का एक बार फिर सत्ता में आना निश्चित है। इससे पहले पहले सत्र को संबोधित करते

हुए प्रदेश महामंत्री त्रिलोक जम्वाल ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी बूथ स्तर की पार्टी है बूथ की रचना भारतीय जनता पार्टी का मूल मंत्र है। भाजपा ने डिजिटल सदस्यता अभियान शुरू किया था जिसमें कोई भी व्यक्ति भाजपा का सदस्य बन सकता है। आज भाजपा विधायक का सबसे बड़ा राजनीतिक दल है। वर्ग में सभी जिला के प्रभारी एवं सह प्रभारी उपस्थित रहे।



हैपी बर्थ-डे

बिलासपुर की कियारा व मिश्रा को जन्मदिन पर हिमाचल दस्तक की ओर से हार्दिक शुभकामनाएं

बीफ न्यूज

बंबर ठाकुर पॉजीटिव आने के बाद आइसोलेट

बिलासपुर। बिलासपुर के पूर्व विधायक बंबर ठाकुर को कोरोना पॉजीटिव रिपोर्ट आने के बाद उन्होंने अपने आप को घर पर ही आईसोलेट कर लिया है। जिला कांग्रेस के पूर्व महासचिव श्रीराम शर्मा ने बताया कि कांग्रेस पार्टी के पूर्व विधायक बंबर ठाकुर बिल्कुल स्वस्थ हैं भले ही उनकी कोरोना रिपोर्ट पॉजीटिव आई है मगर उन्हें किसी प्रकार का चुकाम बुखार या गले में दर्द नहीं है वह बिल्कुल स्वस्थ हैं। सरकार के नियमों का पालन करते हुए उन्होंने अपने आप को अपने घर और भी आईसोलेट कर लिया है। श्रीराम शर्मा ने बताया कि लोगों को उनके बारे में चिंता करने की कोई जरूरत नहीं है। वे जल्द ही स्वस्थ होकर गरीबों की सेवा में जुट जाएंगे।

धनवंती ठाकुर ब्लॉक अध्यक्ष नियुक्त

बिलासपुर। लाडली फाउंडेशन के राज्य महासचिव बिलासपुर में राज्य अध्यक्ष शालू की सहमति से श्री नयना देवी जी विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम पंचायत सवालहाण की निवासी धनवंती ठाकुर को लाडली फाउंडेशन का ब्लॉक अध्यक्ष नियुक्त किया है। लाडली फाउंडेशन कि नवनियुक्त श्री नयना देवी ब्लॉक अध्यक्ष धनवंती ठाकुर का कहना है कि भविष्य में उनका यही उद्देश्य है कि कहीं भी कोई सामाजिक विसंगती न हो। उन्होंने कहा कि वह सक्रिय होकर महिला सशक्तिकरण एवं युवाओं को नशी से दलदल से निकालने के लिए कार्य करते रहेंगी।



टोपीदेवी। राष्ट्रीय उच्च मार्ग 70 बिलकुल खड़ब में तबदील हो चुका है। टोपीदेवी बाजार में इसकी सबसे बंदर हालत इस समय कमी भी देखी जा सकती है। यहां यह कहना संभव होगा कि सड़क पर गड़दे नहीं बल्कि गड़दों से सजकी गुराही गई है। यहां पर हर दिन कोई न कोई वाहन चालक दुष्टता का शिकार भी हो रहा है। -हिमाचल दस्तक

झंडूता में शेष बची पंचायतों का होगा गठन

झंडूता। विधानसभा झंडूता में शीघ्र ही शेष बची पंचायतों का गठन होगा। यह बात भाजपा महामंत्री दिनेश चंदेल ने प्रेस वार्ता के दौरान कही। उन्होंने कुछ कांग्रेस नेताओं की भ्रामक बयानबाजी पर लगातार दौंगते हुए कहा कि कांग्रेसी बताएं की उनके कार्यकाल में कितनी पंचायतें बनी हैं आज हम बात दें कि जिन पंचायतों का जिक्र ये कर रहे हैं उनकी आबादी कम है। अगर यह करनी ही थी तो आज उनको यह क्यों लग रहा है कि ये भी हेनी चाहिए। यह विचार पहले क्यों नहीं आया। यह साफ जाहिर है कि कांग्रेसी लोगों को बौरखलाने का काम कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि जो बड़ी पंचायतें बची हैं वे भी विधायक जीतराम कटवाल कुछ प्रक्रियाएं करवाने के बाद बनवाने जा रहे हैं। चंदेल ने कहा कि विधानसभा झंडूता की विभिन्न परियोजनाओं का शिलान्यास हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए 31 अगस्त को करने जा रहे हैं। इस मौके पर भाजपा व्यापार मंडल प्रकाश के अध्यक्ष अनिल धीमान, भाजपा के वरिष्ठ नेता कांशी राम, जग्गी, सुरेंद्र सिंह उपस्थित रहे।

बेनला ब्राह्मणा ने लगाया अनदेखी का आरोप

बिलासपुर। बिलासपुर की ग्राम पंचायत कंदौर के तहत बेनला ब्राह्मणा के ग्रामीणों ने प्रदेश सरकार पर अनदेखी का आरोप लगाया है। इस गांव के लोगों का कहना है कि उन्होंने प्रस्ताव पारित कर बेनला ब्राह्मणा को अलग प्रस्ताव बनाने का प्रस्ताव भेजा था, लेकिन इस मामले पर गौर नहीं किया गया। इस गांव की शिव सुधागर समिति ने जिला प्रशासन व सरकार से इस मुद्दे पर गौर करने की मांग की है।

चंबोह में कंटेनमेंट जोन की पाबंदियां खत्म

भोरंज। भोरंज उपमंडल की ग्राम पंचायत चंबोह के वार्ड नंबर 3 गांव चंबोह में अब कंटेनमेंट जोन की पाबंदियां समाप्त कर दी गई हैं। भोरंज के एसडीएम ने इस संबंध में आदेश जारी कर दिए हैं और यह आदेश तुरंत प्रभाव से लागू कर दिए गए हैं। गांव चंबोह में केवल एक मकान को ही कंटेनमेंट जोन बनाया गया था। एसडीएम की ओर जारी आदेश में कहा गया है कि गांव चंबोह में कोरोना संक्रमण का कोई भी नया मामला सामने नहीं आया है। गांव में संक्रमण के संभावित मामलों का पता लगाने के लिए एफिटव केस फाईंडिंग अभियान चलाया गया था, लेकिन इस अभियान के दौरान भी कोरोना संक्रमण का कोई मामला नहीं मिला। इसलिए गांव में कंटेनमेंट जोन की सभी पाबंदियां हटा ली गई हैं।

सुरेश बीपीएल श्रेणी संगठन के बने अध्यक्ष

बिलासपुर। सामान्य श्रेणी के बीपीएल वर्ग के लोगों की गुगल मीट ऐप के द्वारा राज्य स्तरीय बैठक सेवानियत शास्त्री जात पाल शर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में प्रदेश भर के सामान्य वर्ग के बीपीएल श्रेणी के परिवारों की सफलता की ओर से की जा रही शेर उषषा के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। अपने हितों की रक्षा के लिए सामान्य वर्ग के बीपीएल श्रेणी के लोगों ने एक संगठन बनाने पर चर्चा की। इसमें सर्वसम्मति से सामान्य श्रेणी बीपीएल संघ का गठन किया गया तथा सुरेश शर्मा को प्रदेश अध्यक्ष के लिए सभी ने अपनी स्वीकृति प्रदान की। इस बैठक में कार्यकारिणी बनाने के लिए भी सुरेश शर्मा को अधिकृत किया गया।

अनुबंध कर्मचारियों की नियमित करने की मांग

गल्डोड़। अनुबंध आधार पर लगे कर्मचारियों ने जागृत मुवाला, रिंकु चौधरी, संजय डोगरा, गौतम, संदीप शर्मा ने लिखित विज्ञापन के माध्यम से प्रदेश सरकार से पुरजोर मांग की है कि वर्तमान समय में जो अनुबंध कर्मचारी कार्यरत हैं। उन्हें तीन के वर्ष की बजाए दो साल में नियमित किया जाए। उन्होंने कहा कि 2017 में चुनावों के समय यह आश्वासन दिया था कि अनुबंध काल को तीन वर्ष से घटकर दो वर्ष कर दिया जाएगा, परंतु अभी तक सरकार ने इस विषय पर कोई टिप्पणी नहीं की है। जबकि हजारों अनुबंध कर्मी आस लगाए बैठे हैं।

कार चालक से सौ ग्राम घरस बरामद

शाहतलाई। शाहतलाई पुलिस ने सुन्हाणी में कार चालक से 100.17 ग्राम घरस बरामद की हैं। पुलिस ने मामला दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार गत देर सायं शाहतलाई पुलिस के जवान सुन्हाणी में मद्राग सड़क पर एक कार को रोका तथा उसकी तलाशी की। उससे पुलिस दल ने कार चालक से 100.17 ग्राम घरस बरामद की। रिटायर्ड एंगलाइज बेल्वेयर एसोसिएशन ने शोक जताया

निधन पर जताया शोक

नादौन। नादौन शहर के किशोरी लाल कपिल के निधन पर रिटायर्ड एंगलाइज बेल्वेयर एसोसिएशन नादौन ने शोक प्रकट किया है। एसोसिएशन के अध्यक्ष धर्म सिंह मिन्हास, महासचिव सुरेश शर्मा, नानक चंद, शिव कुमार, ओम प्रकाश श्रीवास्तव, प्रीतम चंद आदि ने कहा कि किशोरी लाल कपिल एसोसिएशन के सदस्य रहे हैं। एसोसिएशन को उनका काफी सहयोग व मार्गदर्शन मिलता रहा है। एसोसिएशन ने शोक सलिस परिवार के प्रति गहरी संवेदनाएं प्रकट की हैं।

भ्रष्टाचार पर बीजेपी के दिग्गज नेता शांता कुमार ने भी लगाई मुहर: राणा

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

देश और प्रदेश में जारी भ्रष्टाचारी व घूसखोरी के बोलबाले पर अब बीजेपी के दिग्गज नेता शांता कुमार ने अपनी ही पार्टी को कठघरे में खड़ा किया है। यह बात राज्य कांग्रेस उपाध्यक्ष एवं विधायक राजेंद्र राणा ने यहां जारी प्रेस बयान में कही है।

राणा ने कहा कि वह लगातार बीजेपी सरकार में बदस्तूर चले भ्रष्टाचार पर जन आवाज को उठते आ रहे हैं, लेकिन इस पर कोई सटीक कार्रवाई करने की बजाय सरकार के बचकाने बयान सामने आते हैं। राणा ने कहा कि बीजेपी के दिग्गज नेता शांता कुमार ने भ्रष्टाचार को लेकर पार्टी सुप्रियो अमित शाह को चिट्ठी लिखकर भ्रष्टाचार को लेकर चिंता प्रकट की है। स्वाभाविक है कि जब शांता कुमार जैसे सन्न व संतोष रखने वाले अनुभव प्राप्त नेता भ्रष्टाचार से आहत हैं, तो आम जन बेखोफ चले

कि प्रदेश में जब जमीनी भ्रष्टाचार में सरकार के मंत्री शुमार हैं, तो जमीनी स्तर पर चले भ्रष्टाचार को कौन रोकेगा। राणा ने कहा कि स्वावल यह उठता है कि जब मंत्री पर बिजिलेंस की जांच शुरू हो गई थी, तो मंत्री से इस्तीफा लेना जरूरी था, ताकि जांच प्रभावित न हो। राणा ने कहा कि इस मामले की



◆ कहा, प्रदेश में जब जब ईस्टासीन तब-तब बड़ा भ्रष्टाचार

सरकार के कैबिनेट मंत्री जमीनी विवाद के बाद बिजिलेंस की जांच की जद में आए हैं, तो यह खुलासा हुआ कि सत्ता के दबाव और प्रभाव में अनुमति से कई गुणा जमीनों बेखोफ खरीदी गई हैं। सत्ता के दम पर लैंड होल्डिंग सीलिंग एक्ट की धज्जियां उड़ई गई हैं। इस जमीनी भ्रष्टाचार में मंत्री के रिश्तेदारों को भी करोड़ों की बेशकीमती जमीन खरीद के आरोप लगे हैं। राणा ने तर्ज कसते हुए कहा

विजिलेंस ने जांच पूरी करके सरकार को सौंप दी है। मानव भारती यूनियर्सिटी फर्जी ड्रिग्री स्कैम, स्वास्थ्य विभाग घोटाला, ऊना जिला में कौड़ियों की जमीन हिम्मतु द्वारा खरीद घोटाला, एनआईटी हमीरपुर में भर्ती फर्जीवाड़ा, आईएमएम नाहन में मनमानी व राजस्व विभाग में बदस्तूर चल रहे घूसकांड की जांच बताती है कि सरकार जांच के नाम पर महज लीपापोती करने में लगी है।

सत्या भारती फाउंडेशन ने स्किल फेस्ट 2020 एचपी का आयोजन किया

नादौन। हिमाचल प्रदेश समग्र शिक्षा अभियान और सत्या भारती फाउंडेशन द्वारा रिकल फेस्ट 2020 एचपी का आयोजन किया गया, जिसमें हर घर पाठशाला के माध्यम से प्रदेश के हर विद्यालय में 19 से लेकर 24 अगस्त तक विविध प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस आयोजन को 4 कैटेगरी में किया गया जिसमें पहली से पांचवी तक प्रथम छठी से आठवी तक द्वितीय, नवमी और दशमी तृतीय और 11वी, 12वी कक्षा को चतुर्थ कैटेगरी में रखा गया। इन सभी का पांच दिवसीय प्रतियोगिताओं में अलग-अलग परिणाम निकाला गया। राजकीय आदर्श कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय नादौन में विद्यालय के उप प्रधानाचार्य विनू सिंह की अगुवाई में छात्राओं द्वारा इन प्रतियोगिताओं में भाग लिया गया जिसमें तीन कैटेगरी सम्मिलित हैं। इन 5 दिवसों में सुलेख प्रतियोगिता, वर्तमान कोरोना संकट को आधार बनाकर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता, बेकार पदार्थों के द्वारा उपयोगी वस्तुओं का निर्माण करना, कोरोना योद्धाओं के लिए नारा लेखन और रचनात्मक लेख प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

बीपीएल में अमीरों को जगह, गरीब दरकिनार

बीपीएल में पारदर्शिता लाने के लिए सरकार करवाए जांच

आरके सूद। बड़सर

प्रदेश में नियमों को दरकिनार कर आईआरडीपी और बीपीएल में गरीब बने धना सेठ असल गरीबों के हक पर कुंडली मारकर बैठे हुए हैं। सुविधा सम्पन्न लोग गरीबों का ढोंग रचकर गरीबों का हक खा रहे हैं। हालांकि अभी प्रदेश सरकार फर्जीवाड़े से बने गरीबों के राशनकार्ड ब्लॉक करने के आदेश दाले हैं लेकिन इस बीच उन गरीब धना सेठों का क्या होगा जो गरीबों की चांदर ओहकर पिछले कई सालों से पंचायत प्रतिनिधियों की मिलभक्त से बीपीएल में रह कर असल गरीबों के हक को डकार रहे हैं। सरकार ने गरीबी मिटाने के लिए

पंचायतों की ग्राम सभाओं में बीपीएल चयन में पारदर्शिता नहीं दिखाई दी है। हालांकि इस से पहले भी सरकार ने बीपीएल चयन को लेकर कई शर्तें रखी हैं। लेकिन आज भी सैंकड़ों परिवार हैं जो इन शर्तों को पूरा किए बिना पंचायत प्रतिनिधियों की मिलभक्त से इन योजनाओं का लाभ ले रहे हैं, लेकिन पंचायतें भी आज तक इन फर्जी गरीबों के बीपीएल योजनाओं से बाहर करने की हिम्मत नहीं दिखा पाई है। प्रदेश की कई पंचायतों में ऐसे धना सेठ गरीब हैं। जिन्होंने गरीबी का ढोंग रचने के लिए कई प्रकार के हथकंडे अपनाए हुए हैं।

पंचायतों की ग्राम सभाओं में बीपीएल चयन में पारदर्शिता नहीं दिखाई दी है। हालांकि इस से पहले भी सरकार ने बीपीएल चयन को लेकर कई शर्तें रखी हैं। लेकिन आज भी सैंकड़ों परिवार हैं जो इन शर्तों को पूरा किए बिना पंचायत प्रतिनिधियों की मिलभक्त से इन योजनाओं का लाभ ले रहे हैं, लेकिन पंचायतें भी आज तक इन फर्जी गरीबों के बीपीएल योजनाओं से बाहर करने की हिम्मत नहीं दिखा पाई है। प्रदेश की कई पंचायतों में ऐसे धना सेठ गरीब हैं। जिन्होंने गरीबी का ढोंग रचने के लिए कई प्रकार के हथकंडे अपनाए हुए हैं।

कागजों में हेराफेरी कर बन रहे गरीब

बीपीएल योजना में शामिल होने के लिए संयुक्त परिवार कागजों को तोड़-गूँडे कर एंटी कर रहे हैं। देखा जाए तो कई परिवार ऐसे हैं जो कागजों में तो अलग-अलग हैं लेकिन इन्हें एक ही छत के नीचे है

ये नहीं होंगी बीपीएल में

सरकार की गाड़-लान्ड के अनुसार जिन लोगों के पास पक्का मकान, चार पहिये गाड़ी, 2500 रुपये मासिक आय का न होना, सरकारी और अर्ध-सरकारी को होने सहित कई छेडे रिहा-तिथ्य हैं, जिनके होते हुए लोग बीपीएल में शामिल नहीं हो सकते हैं। लेकिन इस का भी पता तो तब चलना जब सरकार बीपीएल चयन की जांच को लेकर गंभीरता दिखाएगी।

हमीरपुर में नगर निगम के आरक्षण प्रक्रिया को किया निरस्त

हमीरपुर। जिला के चारों नगर निगम के आरक्षण संबंधी प्रक्रिया को निरस्त कर दिया गया है जबकि इस प्रक्रिया के दौरान जिला के 14 बड़े अधिकारी उपस्थित थे, जिनमें जिला के सभी एसडीएम समेत लॉ एडवाइजर भी उपस्थित थे। अनंता वर्मा पूर्व विधायक एवं प्रदेश कांग्रेस उपाध्यक्ष ने जारी प्रेस विज्ञप्ति के माध्यम सक कहा कि इस आरक्षण प्रक्रिया को निरस्त करने के पीछे प्रशासन द्वारा जो तर्क दिए जा रहे हैं। वह बिल्कुल ही समझ से परे हैं। प्रशासन का कहना है कि प्रक्रिया को पूर्ण करने के दौरान प्रदेश सरकार के उच्च अधिकारी जो इस प्रक्रिया के दौरान उपस्थित थे। कुछ नियमों को समझने में नाकाम रहे जिसके कारण नगर निकायों की आरक्षण प्रक्रिया को निरस्त किया जा रहा है। क्या प्रदेश सरकार के एचएएस ऑफिसर इतने न काबिल है कि वह लॉ एडवाइजर की उपस्थिति में भी इस तरह की आरक्षण प्रक्रिया को सही ढंग से कर पाने में काबिल न हो। जिला प्रशासन द्वारा जिले की नगर परिषद हमीरपुर, नगर पंचायत सुजानपुर, नगर पंचायत नादौन, नगर पंचायत भोटा के विभिन्न वार्डों की आरक्षण प्रक्रिया के लिए आजतक संबधित एसडीएम को अधिकृत किया गया था लेकिन अब जिला के चारों नगर निकायों के आरक्षण संबंधी प्रक्रिया जिला उपायुक्त हरिकेश मीणा को देखरेख में पूरी की जाएगी, जिसमें कुछ राजनीतिक दबाव का अंदेश नजर आ रहा है। यदि जिला प्रशासन इस आरक्षण प्रक्रिया को निष्पक्ष रूप से नहीं करता है तो कांग्रेस पार्टी इसके विरूद्ध जल्दी में जाएगी और उसका विरोध करेगी।

क्र. सं.	विवरण	30.06.2020 को समाप्त तिमाही अनअर्धकाल	31.03.2020 को समाप्त वर्ष अर्धकाल	30.06.2019 को समाप्त तिमाही अनअर्धकाल
1.	प्रयाप्तनों से कुल आय	9,667	76,019	25,959
2.	कर पूर्व अवधि हेतु युद्ध लाभ / (हानि)	(11,032)	(42,981)	(2,220)
3.	कर परामत अचरि हेतु युद्ध लाभ / (हानि)	(7,327)	(27,940)	(1,416)
4.	अचरि हेतु युद्ध व्ययक आय (अचरि हेतु लाभ / (हानि) (कर परामत) तथा अन्य व्ययक आय (कर परामत) शामिल)	(3,243)	(27,841)	(1,406)
5.	सुवृत्तित पुनर्व्यययक सुवृत्तित के अधिनियम	-	146,372	-
6.	प्रदान सन्धा अरि पूंजी (अर्धकाल मूल्या 10 वरिष्ठक) (एर वरिष्ठक)	22,192	22,192	22,192
7.	प्रति अंश आय 10 / - प्रत्येक	-	-	-
8.	मूल्य (र. में)	(3.30)	(12.59)	(0.64)
9.	लरल (र. में)	(3.30)	(12.59)	(0.64)

क्र. सं.	विवरण	30.06.2020 को समाप्त तिमाही अनअर्धकाल	31.03.2020 को समाप्त वर्ष अर्धकाल	30.06.2019 को समाप्त तिमाही अनअर्धकाल
1.	प्रयाप्तनों से कुल आय	5,973	52,768	14,087
2.	कर पूर्व अवधि हेतु युद्ध लाभ / (हानि)	(7,277)	(34,889)	(3,560)
3.	कर परामत अचरि हेतु युद्ध लाभ / (हानि)	(4,756)	(22,712)	(2,305)

नियंत्रक मंडल के आदेशों से आइन्वैस्ट विड लिमिटेड हस्ता/— देखाइ जैन नियंत्रक